



## В Пензе бывший судебный пристав-исполнитель признана виновной в присвоении денежных средств



Собранные следственным отделом по Первомайскому району г. Пензы регионального Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему судебному приставу-исполнителю Пензенского районного отдела УФССП России по Пензенской области по ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что 15 декабря 2017 года судебный пристав-исполнитель приняла от главного бухгалтера одного из обществ с ограниченной ответственностью денежные средства в сумме 108 500 рублей в рамках исполнительного производства о взыскании на основании решения Арбитражного суда с данной организации денежных средств в пользу другого юридического лица. После чего она собственноручно заполнила соответствующую квитанцию о приёме денежных средств. При заполнении корешка данной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

квитанции, остающегося у судебного пристава-исполнителя, в квитанционной книжке, на основании которой формируется отчет о принятых от должников наличных денежных средств, она указала размер полученных средств – 50 000 рублей. Оставшуюся часть денег в размере 58 500 рублей она в установленном законом порядке не оприходовала, на депозитный счет Пензенского отдела судебных приставов не внесла, а присвоила себе, распорядившись ими впоследствии по своему усмотрению.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий, на срок 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

22 марта 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1212197>